

中州·综合

河南一工地宋代钱币窖藏坑遭“哄抢”

据县乡初步调查,群众捡拾铜钱一共20多公斤
当地文物部门已派专人驻守现场,准备回购流失文物



□新华社郑州9月11日电(记者 桂娟 方栋)

《南水北调工地挖出大量铜钱 上百村民挖宝论斤卖》的新闻11日在网上传出后,河南省文物局南水北调文物保护管理办公室主任张志清立即与省文物局安全处等相关部门的同志前往事发地进行了调查。

张志清说:“从目前调查掌握的情况看,施工部门(中国水电二局下属的施工队)发现文物后没有及时报告,更没有制止群众的行为,是负有责

任的,当地文物部门巡查的责任也没有尽到。”

张志清说,初步调查了解到的情况是,南水北调支线工程河南省西平县人和乡段8月初施工开挖沟渠时,并没有发现钱币等文物。9月5日,施工方在翻土排除雨后积水时,才发现有铜钱。5日以来,陆续有周边群众前来捡拾铜钱,据县乡初步调查,一共捡有20多公斤。

发现古代钱币的工程段位于河南省驻马店市和漯河市交界处的土陈村,虽然归西平县管辖,但离漯河市很近。



▲这些挖出来的铜钱是宋朝的
▲附近村民男女老少齐上阵,最多时有上百人
(网络图片)

直到9月10日,西平县文物管理所才接到报案。11日上午,群众捡拾铜钱的行为被制止。

“现场看到的铜钱已所剩无几,更珍贵的文物或更严重的损毁文物的情况目前还没有发现。当地文物部门已派专人驻守现场,准备回购流失文物。当地公安部门也正在排查,案情正在进一步调查中。”张志清说。

“至于网上传的天天都有人开着三轮车来收铜钱的事情,还没有调查清楚。”张志清说,“此事还需公安部门调查之后再做定性。”

郑州到福州要通动车了

11小时直达,途经武汉、南昌

□据 中原网

早上8点多从郑州火车站发车,晚上7点多就能到福州。今年国庆节,郑州市民坐动车便可直达福州了。10日,记者从铁路部门了解到,因向莆铁路计划本月26日开通,郑州动车组将直通福州,比现在普速列车节省

一大半时间。

目前,郑州到福州的普速列车有一趟,要20多个小时,车票极少,许多游客只好选择坐飞机到福州。

向莆铁路西起江西省南昌市,并接福厦高铁。郑州动车组将从武汉经南昌延伸至福州,运行时速超过200公里。

这个店主真有才 扮成小丑送鲜花



郭贺勇扮成小丑送花

□据《郑州晚报》

日前,李先生来电:丰产路上有一名送花的中年男子,他把自己装扮成孙悟空、猪八戒的形象给人送花,有创意。

一天扮几个形象,“猪八戒”大跳《江南Style》

记者8日在政六街丰产路口附近见到了这名“送花小丑”。他装扮成猪八戒的形象给一名年轻女子送花,那名女子刚接花时有点儿蒙了,吓退了两步,后来确认是送花使者,不禁捧腹大笑,开心地接过鲜花。

这个“猪八戒”脸有点儿

小,腿有点儿长,其他地方还差不多,肚皮鼓鼓的。旁边路过市民纷纷拍照。

一商户说,“送花小丑”就在丰产路上开了一家花店,他们每天都能见到他,他一天会扮演好几个形象,有时还表演猪八戒版《江南Style》。

第一次扮小丑,他蹲角落一个多小时

这名“送花小丑”名叫郭贺勇,38岁,驻马店上蔡人。他的“爱啦啦鲜花小屋”就在政六街丰产路口附近。

郭贺勇说,他从十几岁起就在外闯荡,做了很多事都以失败告终,这次开花店再也不能失败了。

花店开起来后,他无意中想到自己北漂时当过群众演员,便利用当时学来的知识装扮成小丑模样来送花。没想到,奇特而时尚的方式

还真管用,既逗顾客开心,又能引起市民关注,生意渐渐好起来,晚上订单尤其多。

当初他决定扮小丑时,妻子坚决反对,之后才勉强同意。他花几百元找裁缝制作了儿件小丑的衣服,随后又在戏服店买来道具。记得第一次扮小丑是在二七广场,当时他换好衣服不敢站起来,蹲在角落里一个多小时,后来终于鼓起勇气站起来骑车去送花。

相关链接

□据 光明网

“这下面都是铜钱,我都挖出来几斤了。”近日,南水北调支线工程驻马店西平县人和乡段施工后,当地村民在挖出的泥土中发现大量古代铜钱,消息一经传开,附近几个村庄的上百名村民纷纷前往,有的甚至一家老小连夜前去挖宝。

不顾塌方危险,村民踏上土方寻宝

“很多天以前就有人来挖了,每天都有上百人。”10日,在比邻漯河市的西平县人和乡人和寨村,一名前来挖宝的

铜钱应是宋朝的

村民称,许多人挖出了大量古代铜钱。

大河报记者从挖宝现场远远看到,众多村民站在施工沟渠旁的大土堆上,而土堆与沟渠落差有近10米,让人感觉时刻都有塌方的可能,但村民们毫不顾忌,就在这些土方上寻宝。

“一天挖了十几斤”, 挖出铜钱“论斤卖”

“天天都有人开着三轮车来收铜钱,都是论斤卖的,一斤190元。”参与挖宝的李大娘告诉记者,她儿子一家都参与了进来,还专门带了一把金属探测器,“最多的一天挖了十几

一公斤卖380元

斤,今天挖的不多,有3斤左右”。随后,李大娘拿着一个塑料袋向记者展示,只见里面有小半袋发绿的铜钱。

“这应该是宋朝的铜钱。”一名颇通古币研究的挖宝者告诉记者,这是他根据挖出钱币上的文字推测的。记者拿起几个字迹稍清晰的铜钱,上面隐约可以看见“熙宁重宝”“天禧通宝”等繁体字样。

随后,记者查询得知:“熙宁重宝”是北宋的铜钱,为宋神宗熙宁时期铸造。“天禧通宝”为北宋真宗天禧年间(公元1017年~公元1021年)铸造。普通钱铸造量大,存世极多。

中秋有礼 400元/块 每周一至周六刊登 广告热线: 63330377 63330677 63330977		
每天一杯 精力十足 蒙山十足全蝎酒 中秋好礼 送健康 电话: 15393727939 春都路原粮食局	张学堂 500ml*4 香油礼品盒 河南省著名商标 河南省名牌产品 销售热线: 0379-64288988	老蜂农 源自秦岭山可能是本市最好的蜂产品 蜂蜜礼盒低至六折 纯真正正好蜂蜜 老老实实好蜂胶 团购热线: 0379-64515239
贡天府 即食阿胶膏 中秋送礼,送健康 特价 118元 团购电话: 18638483190 地址: 宝神鹿大药房、开心人大药房	张学堂中秋月饼礼盒 买一盒月饼 送两瓶香油 数量有限 限量订购 销售热线: 0379-64288988	老蜂农中秋有礼 中秋送礼送健康,蜂产品首选 团购热线: 0379-64515239